
1 
 

ATA DA QUINTA SESSÃO DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO  DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE, REALIZADA AOS TRES DIAS DO MÊS DE SETEMBRO DO ANO DE DOIS MIL E 

DEZENOVE, ÀS DEZESSETE HORAS, NA CÂMARA MUNICIPAL DE IPU, SITUADA A 

AVENIDA VEREADOR FRANCISCO DAS CHAGAS FARIAS Nº 1109, CONTANDO COM A 

PRESENÇA DOS SEGUINTES VEREADORES: ANTONIO ADRIANO MARTINS MELO, 

ARLETE MAURICEIA DE CARVALHO LIMA FARIAS, ELISAFRAN CARNEIRO MORORÓ, 

EVALDO GOMES OLIVEIRA, FRANCISCO EDVAN PERES DA SILVA, JOSÉ HILTON CAMELO 

MOURÃO, JOSE RUFINO DA SILVA NETO, IVO SOUSA DE OLIVEIRA, NILSON RUFINO 

MOREIRA FILHO, MARIA OLINDA BEZERRA MARTINS, RAIMUNDO NONATO MARTINS 

RODRIGUES FILHO, SEBASTIAO GENECYO ARAUJO PASSOS. APÓS A CHAMADA DOS 

VEREADORES, HAVENDO NUMERO LEGAL, EM NOME DE DEUS O SENHOR PRESIDENTE 

DECLAROU ABERTO OS TRABALHOS DO DIA. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA 

DA ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINARIA DO SEGUNDO PERIODO LEGISLATIVO, 

APROVADA POR UNANIMIDADE. A SENHORA SECRETARIA FEZ A LEITURA DA ORDEM 

DO DIA, PROJETOS DE INDICAÇÃO DA VEREADOR MONGA SOLICITANDO, 

CONSTRUÇÃO DE UMA CISTERNA NO ESTADIO MUNICIPAL ANTONIO PEREIRA DE 

FARIAS; CONSTRUÇÃO DE UM PRAÇA NA LOCALIDADE DAS QUEBRADAS NA REGIAO 

SERRANA DO MUNICIPIO, PROJETO DE INDICAÇÃO DO VEREADOR MOREIRA FILHO 

SOLICITANDO, CONSTRUÇÃO DE UMA PRAÇA NA LOCALIDADE DE SANTA LUZIA, ZONA 

RURAL DE IPU, PROJETOS DE INDICAÇÃO DA VEREADORA ARLETE SOLICITANDO, 

REFORMA NO GINASIO POLIESPORTIVO FELIPE MIRANDA, NO BAIRRO DO ESCONDIDO; 

SUBSTITUIÇÃO DA PAVIMNETAÇÃO DE PEDRA TOSCA POR PISO PRÉ-MOLDADO DE 

CONCRETO (PISO INTERTRAVADO) DE TODAS AS RUAS DO QUADRO DA IGREJINHA, NO 

CENTRO DESTA CIDADE, PARECER DA COMISSÃO DE LEGISLAÇÃO , JUSTIÇA E DA 

CIDADANIA DA CAMARA MUNICIPAL AO PROJETO DE LEI N°016/2019, FAVORAVEL POR 

AMBOS OS MEMBROS PRESENTESCONTINUARÃO TRAMITANDO, EMENDA A LEI 

ORGANICA N°01/2017, PROJETO DE RESOLUÇÃO N°02/2017, PROJETO DE LEI N°08/2017, 

PROJETO DE LEI N°10/2017, PROJETO DE LEI N°12/2019, PROJETO DE LEI N°14/2018, 

PROJETO DE LEI N°12/2019. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MOREIRA FILHO, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE A TODAS AS INDICAÇÕES 

APRESENTADAS NESTA NOITE, FALOU DE SEU PROJETO APRESENTADO EM BUSCA DE 

BENEFICIOS PARA COMUNIDADE DE SANTA LUZIA, ESTA QUE HOJE ESTAO SENDO 

MAIS VISTA PELA GESTAO, COMUNIDADE ESTA QUE NAS GESTOES PASSADAS SE 

CONTENTAVAM COM O BASICO, NOSSA GESTAO JÁ CHEGOU A 80% DAS 

COMUNIDADES DE NOSSO MUNICIPIO, PONTOS ESTE POSITIVO QUE É FORTALECER 

AS COMUNIDADES, PONTO ESTE QUE A GESTAO TEM BATIDO, POR SE ECONTRAR AS 

PESSOAS QUE MAIS NECESSITAM, O MESMO EXTERNOU SUA FELICIDADE E CARINHO 

POR ESSA COMUNIDADE, NA SEMANA PASSADA ESTIVEMOS EM VARZEA DA CURICACA 

JUNTO COM A COMITIVA COM O PREFEITO, ONDE TEVE A FELICIDADE DE PRESENCIAR 

MAIS UM PROJETO SAIR DO PAPEL, CALÇAMENTO DA VARZEA DA CURICACA FOI 

CONTEMPLADA, PARABENIZOU O SENHOR PREFEITO E AGRADECEU ESTA SEMPRE 

NOS ATENDENDO E BUSCANDO SEMPRE O MELHOR PARA MUNIICPIO E SUAS 

LOCALIDADES, AGRADECEU A COMUNIDADE PELA RECEPCAO. FEZ USO DA TRIBUNA 

HILTON, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, TEMOS TRAZIDO A ESTA TRIBUNA OS 

RECLAMES DA POPULAÇÃO, DAS REGIOES DE NOSSO MUNICIPIO, MAIS QUE O MESMO 

TEM APRESENTADO PRINCIPLAMENTE OS RECLAMES DO NOSSO PÉ DE SERRA, 

FALANDO SOBRE OS PLANEJAMENTOS E PRIORIDADES QUE A GESTAO MUNICIPAL 

DEVERIA FAZER COM RELAÇÃO AS ESTRADAS, NESSA SEMANA FOI FEITO UMA 

RASPAGEM NA ESTRADA E JÁ MELHOROU MUITO AQUELA SITUAÇÃO QUE ESTAVA EM 

PESSIMO ESTADO, AOS QUE FREQUENTAM NOSSA REGIAO, ESSES COMERCIANTES 

QUE ESTAVAM COM GRANDES PREJUIZOS, MAIS COM A RASPAGEM FEITA NA ESTRADA 

JÁ MELHOROU BASTANTE PARA QUE VOLTE A TER O TRANSITO DE PESSOAS MAIS 

MOVIMENTAR OS ESTABELECIMENTOS QUE EXISTEM LA E CONVIDOU A TODOS PARA 
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VISITAR O PÉ DE SERRA, DIZ TER TIDO NO GABINETE DO SENHOR PREFEITO PARA 

FALAR SOBRE A ILUMINAÇÃO PUBLICA DA REGIAO PE DE SERRA E O SENHOR 

PREFEITO NOS GARANTIU QUE SERIA SOLUCIONADO ESSE PROBLEMA, ONTEM 

RECEBEMOS A EQUIPE EM NOSSA REGIAO DURANTE TODO O DIA, FOI SUBSTITUIDO 

TODAS AS LAMPADAS QUEIMADAS E TUDO QUE ERA NECESSARIO PARA O BOM 

FUNCIONAMENTO DA ILUMINAÇÃO DE NOSSA LOCALIDADE, EXTERNOU SUA GRATIDAO 

PELA OBRA FEITA NAQUELA COMUNIDADE E GRATO POR SUA SOLICITAÇÃO TER SIDO 

ATENDIDA, ANTES TARDE DO QUE NUNCA, MAIS AGORA FOMOS ATENDIDOS, 

SOLICITOU PARA AS DEMAIS LOCALIDADES VIZINHAS ESSE SERVIÇO, COM RELAÇÃO 

A COMUNIDADE DO BONITO, A PREOCUPAÇÃO MAIOR É QUE SE FAÇA CANAIS PARA 

QUE AQUELE AÇUDE POSSA RECEBER E NÃO SO RETIRAR, POIS A ECONOMIA 

DAQUELA COMUNIDADE GIRA EM TORNO DESSE AÇUDE. FEZ USO DA TRIBUNA O 

VEREADOR NONATO FILHO, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, ASSOCIOU-SE AS 

INDICAÇÕES DE TODOS OS VEREADORES APRESENTADOS NESTA NOITE, DIZ TER 

COBRADO A ALGUMAS SESSOES ATRAS A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA QUE LIGA SÃO 

JOAO AO CRIMINOSO, TODOS CONHECEM A SITUAÇÃO PESSIMA QUE SE ENCONTRA 

ESTA ESTRADA, HOJE O MESMO COBROU MAIS UMA VEZ PARA QUE MELHORE PARA 

OS QUE ALI TRAFEGAM POR ESTA INTRANSITAVEL, NO DOMINGO PASSADO 

ACONTECEU A FINAL DA COPA DA INTEGRAÇÃO DA SERRA, JOGO MUITO BOM, ESSE 

FINAL DE SEMANA JÁ COMEÇA AS SEMI FINAIS, CONVIDOU A POPULAÇÃO PARA SE 

FAZER PRESENTE NO ESTADIO EM QUE TERA COMPETIÇÃO EM QUE NOSSO TIME 

IPUENSE NOS REPRESENTARA CONTRA CROATA, PRIMEIRO JOGO, TEMOS QUE 

GANHAR E CONVIDOU A TODOS PARA DA UMA FORÇA PARA NOSSO TIME, TODAS AS 

SESSOES TEM RECLAMAÇÕES SOBRE ILUMINAÇÃO PUBLICA, MAIS NA TERÇA FEIRA 

FOI REPOSTA A ILUMINAÇÃO DO MACACO DE CIMA A QUAL O MESMO FOI O 

SOLICITANTE, AGRADECEU EM NOME DA LOCALIDADE DE MACACO DE CIMA A 

REPOSIÇÃO DA ILUMINAÇAO, SO QUEM GANHA É A COMUNIDADE, SEXTA-FEIRA 

TERMINOU O PRAZO  DA BIOMETRIA ONDE A POPULAÇÃO ESTA QUERENDO SABER SE 

SERA PRORROGADO E SOLICITOU AOS DEMAIS QUE SÃO PRESIDENTES DE PARTIDO 

PARA QUE JUNTOS FOSSEM AO FORUM, FALAR COM O JUIZ QUE SEJA PRORROGADO 

MAIS UM PRAZO PARA QUE A POPULAÇÃO NÃO SAIA PREJUDICADA, O MESMO ACHA 

QUE SERA PRORROGADO MAIS É BOM QUE FOSSEMOS LA CONVERSAR E VER NO QUE 

PODERIAMOS AJUDAR. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR GENECYO, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, REINVIDICOU EM NOME DOS UNIVERSITARIOS, ONIBUS ESTE 

QUE FOI FEITO UMA FESTA NO FINAL DO MÊS DE JULHO, MAIS ERA SO PARA ANUNCIAR 

AS BANDAS DA FESTA, SO PARA MARKENT, POIS ATE HOJE ESTE ONIBUS NÃO TEVE 

SERVENTIA NENHUMA PARA OS UNIVERSITARIOS, OS MESMOS AINDA ESTAO 

ESPERANDO A REALIZAÇÃO DESTE GRANDE SONHO, SOLICITOU QUE ESTE ONIBUS 

SEJA REALEMNTE ENTREGUE PARA USO DOS MESMOS, PARA QUE ESSES JOVENS 

TENHAM UM CONFORTO MELHOR, EM RELAÇÃO AOS EQUIPAMENTOS DA ACADEMIA 

DA SAUDE QUE JÁ TEM CINCO MESES SEM EQUIPAMENTOS, DIZENDO QUE VINHA OS 

NOVOS E NÃO TIVEMOS ESSE RETORNO AINDA, JÁ ESTAMOS CANSADOS DE ESPERAR, 

A POPULAÇÃO PRECISA DESSES EQUIPAMENTOS PARA QUE POSSAM TER UMA SAUDE 

MELHOR, EM RELAÇÃO AOS MEDICAMENTOS QUE ESTAO FALTANDO NOS PSF’S, 

SOLICITOU QUE O SECRETARIO VEJA ESSA SITUAÇÃO POIS A POPULAÇÃO 

REALMENTE PRECISA E NECESSITAM DESSES REMEDIOS, POR NÃO TER CONDICOES 

DE COMPRAR, FAZ DUAS SEMANA QUE EM NOSSO MUNIICPIO NO DIA DA NOSSA FEIRA 

NO GREMIO DE IPU, TEMOS A FISCALIZAÇÃO DO DETRAN, ATRAPALHANDO NOSSA 

FEIRA E NOSSO COMERCIO LOCAL, É UMA EMPRESA QUE MAIS DA EMPREGO E RENDA 

PARA NOSSO MUNIICPIO, PREJUDICANDO AS PESSOAS DE BEM DE NOSSO MUNIICPIO, 

PEDIU QUE O SENHOR PREFEITO CONSIGA SOLUCIONAR ESSE PROBLEMA, 

RESOLVENDO ESSA SITUAÇÃO. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR MONGA, SAUDOU 

A TODOS OS PRESENTES, INICIOU FALANDO DE SEUS PROJETOS DE INDICAÇÕES 
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APRESENTADOS NESTA NOITE, A IMPORTANCIA DE SER ATENDIDO PELO PODER 

EXECUTIVO, RELEMBROU UM PROJETO APRESENTADO EM OUTUBRO PARA QUE 

FOSSE FEITO A CONTINUAÇÃO DA PAVIMENTAÇÃO EM PEDRA TOSCA DA LOCALIDADE 

DE CURICACA, AGRADECEU AO SENHOR PREFEITO POR TER ATENDIDO A MAIS UMA 

SOLICITAÇÃO FEITA, PARABENIOU A COMUNIDADE PELO PRESENTE RECEBIDO DA 

GESTAO, NOSSO ESTADIO QUE ESTA SENDO MUITO BEM UTILIZADO PELOS 

ESPORTISTAS DE NOSSO MUNICIPIO, NO DOMINGO ACONTECERA O JOGO EM QUE 

NOSSO MUNIICPIO SERA REPRESENTADO POR NOSSA SELEÇÃO IPUENSE E IRÁ 

ENFRENTAR O MUNICIPIO DE CROATA, DESEJOU BOA SORTE A TODOS OS ATLETAS 

QUE NOS REPRESENTARAO, ESTEVE PRESENTE NA GRANDE FINAL DA REGIAO 

SERRANA, PARABENIZOU A TODOS QUE ESTIVERAM PRESENTE NAQUELE GRANDE 

JOGO EM NOME DA EQUIPE DO MATO GROSSO QUE SAIU CAMPEA, QUINTA FEIRA SERA 

ANIVERSARIO DE SEU PAI, EM QUE O MESMO O HOMENAGIOU E O PARABENIZOU. FEZ 

USO DA TRIBUNA O VEREADOR ELISAFRAN, SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, 

ESTEVE NA LOCALIDADE DE SÃO JOSE E CIPÓ, AGRADECENDO O SEU PEDIDO 

ATENDIDO E SOLICITANDO MAIS MELHORIAS PARA O BEM DA POPULAÇÃO, SOLICITOU 

A AMPLIAÇÃO DA ESCOLA E UMA PRAÇA PARA O DISTRITO DE FLORES, HOJE ESTAO 

FAZENDO A ESTRADA DO CANGATI QUE TANTO FOI COBRADO NESTA TRIBUNA E HOJE 

ESTA SENDO REALIZADA, AGRADECEU O BEBETO POR MAIS UM PEDIDO ATENDIDO, 

ESTAO PIÇARRANDO JÁ, COLOCANDO MATERIAL E ESTA FICANDO EXCELENTE, A 

ESTRADA DO SÃO JOSE ATE A ESTRADA PRINCIPAL DAS FLORES, FICOU BELISSIMO, 

PARABENIZOU A TODOS QUE MORAM NAQUELA LOCALIDADE PELO BELISSIMO 

PRESENTE QUE FICOU A ESTRADA, EM RELAÇÃO AO DETRAN QUE ESTA EM NOSSA 

CIDADE TODA QUINTA FEIRA, SO APARECE EM NOSSO MUNICIPIO NO DIA DE QUINTA 

FEIRA QUE TEMOS NOSSA FEIRA NO GREMIO RECREATIVO, VISTORIANDO ATE OS 

ONIBUS UNIVERSITARIOS E ONIBUS ESCOLARES DE NOSSO MUNICIPIO, DIA EM QUE 

TODOS ESTAO INDO TRABALHAR PARA GANHAR DINHEIRO E DA O SUSTENTO DE SUA 

FAMILIA, SOLICITOU QUE VISSEM ESSA SITUAÇÃO PARA QUE OS MESMOS NÃO 

VENHAM A CIDADE EM DIA DE FEIRA. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA ARLETE, 

SAUDOU A TODOS OS PRESENTES, FALOU DE SEUS PROJETOS APRESENTADOS 

NESTA NOITE E A IMPORTANCIA DO PODER EXECUTIVO DE ATENDE-LOS PARA 

MELHORIA E EVOLUÇÃO DE NOSSO MUNICIPIO, AGRADECEU A RECEPÇÃO DOS 

POPULARES DO BAIRRO DO ESCONDIDO E QUE ESTIVERAM PRESENTES NA FESTA 

DOS PAIS, FESTA ESTA CALOROSA COM ATRAÇÕES MUSICAIS, COM DISTRIBUIÇÃO DE 

BRINDES, JANTAR, BRINCADEIRAS, PAIS ESTES QUE SÃO CONSIDERADOS FAMILIA DA 

MESMA A QUAL A MESMA TEM UM GRANDE RESPEITO E CARINHO, MUITA GRATIDÃO, 

INFELIZMENTE ALGUMAS LOCALIDADES DE NOSSO MUNICIPIO NÃO FOI 

CONTEMPLADO COM A RECUPERAÇÃO DAS ESTRADAS, COMO A ESTRADA DO SÃO 

JOAO AO CRIMINOSO, DAMIAO, SÃO FELIX, ESTEVE COM O SENHOR PREFEITO ONDE 

SOLCIITOU A RECUPERAÇÃO DAS MESMAS, EM ESPECIAL A DO DAMIAO QUE ESTA 

INTRAFEGAVEL EM QUE O SENHOR PREFEITO EXTERNOU QUE EM BREVE SERA FEITA 

ESSA RECUPERAÇÃO. FEZ USO DA TRIBUNA A VEREADORA TIA OLINDA, SAUDOU A 

TODOS OS PRESENTES, SOBRE OS EQUIPAMENTOS DE NOSSA ACADEMIA DA QUAL A 

MESMA É USUARIA, DEVIDO UNS PROBLEMAS DE SAUDE JÁ FAZEM UNS DOIS MESES 

QUE NÃO FREQUENTA, MAIS JÁ ESTA DE VOLTA AS ATIVIDADES, DIZ ACOMPANHAR 

SEMANALMENTE, FALANDO COM O SECRETARIO E RESPONSAVEIS, ONDE ESSA 

LICITAÇÃO SAIU NO MÊS PASSADO, EM QUE UMA EMPRESA DE CURITIBA QUE GANHOU 

E DIZ ESPERAR QUE ATE O NATAL NÓS ESTEJAMOS COM ESSES APARELHOS, POIS JÁ 

FAZ MUITO TEMPO QUE SE ENCONTRAMOS SEM, A MESMA DIZ ESTA DIARIAMENTE NA 

BUSCA DESSES EQUIPAMENTOS, COBRANDO E REINVIDICANDO, AGORA COM OS 

GRADEADOS OS EQUIPAMENTOS QUE FOREM COLOCADOS SERAM PRESERVADOS 

DEVIDO ESTA CERCADO E MONITORADO, EM RELAÇÃO AS MAQUINAS DIZ ESTA 

ESPERANDO A RECUPERAÇÃO DA ESTRADA DAS LAGES, PROBLEMAS ESTES QUE SÃO 
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SERIOS,A POPULAÇÃO QUE LA RESIDE SE ECONTRA CHATEADOS E QUEIXOSOS, A 

INDICAÇÃO APRESENTADA PELA VEREADORA ARLET ENESTA NOITE JÁ FOI 

APRESENTADA POR A MESMA, QUE FOI A CALÇAMENTO INTERTRAVO DA PLACIDO 

PASSOS, RUA ESTA MUITO IMPORTANTE PARA SER ATENDITO, ALEM DA REFORMA DA 

PRAÇA DA IGREJINHA, POR SER UM LUGAR TAO IMPORTANTE QUANDO COMEÇOU O 

NOSSO MUNICIPIO, PROJETO ESTE DE GRANDE IMPORTANCIA, NOSSO PREFEITO VIVI 

EM BUSCA DE REALIZAR OS PROJETOS E MELHORIAS PARA NOSSA CIDADE E 

QUALIDADE DE VIDA PARA NÓS IPUENSES, ISSO ELE TEM FEITO MUITO BEM, MUNICIPIO 

GRANDE MAS AOS POUCOS VAI SE RESOLVENDO, COMEÇANDO PELOS MAIS 

URGENTES. FEZ USO DA TRIBUNA O VEREADOR EVALDO, SAUDOU A TODOS OS 

PRESENTES, FALOU SOBRE O COQUITEL PROMOVIDO PELA PREFEITURA 

JUNTAMENTE COM A CDL E FCDL, PTOJETO TITULADO DE OLHAR A CIDADE, COM 

CRTEZA A PARTICIPAÇÃO DO LEGISLATIVO NESSE EVENTO, É DE SUMA IMPORTANCIA, 

PARA QUE ESSE PROJETO POSSA PASSAR DE SONHO PARA REALIDADE, NO INICIO DA 

SEMANA ACOMPANHANDO AS REDES SOCIAIS DO PREFEITO SERGIO RUFINO E SE 

DEPAROU COM UMA POSTAGEM, ONDE O MESMO REPOSTOU EM SUAS REDES 

SOCIAIS, DISQUE IPU, CANAL DE LIGAÇÃO COM NUMERO DE TELEFONE PARA O 

CIDADAO LIGUE PARA ESSE NUMERO PARA DA OPINIOES, REINVIDICAÇÕES, 

RECLAMAÇÕES EM RELAÇÃO A ILUMINAÇÃO PUBLICA, ONDE TODOS JÁ FALARAM 

SOBRE ILUMINAÇÕA PUBLICA E FALOU O SEU POSICIONAMENTO DIANTE DESTE CASO, 

EM QUE O SENHOR PREFEITO ESTA EM BUSCA DE MELHORAR A NOSSA ILUMINAÇÃO, 

ONDE ESSAS REINVIDICAÇÕES SE TORNEM REALIDADE E SEJAM ATENDIDAS E FALOU 

DE ALGUMAS SOLICITAÇÕES FEITAS JÁ POR ESSE NUMERO QUE FOI PBLICADO PELO 

PODER EXECUTIVO, DIZ QUE ESPERARA DURANTE A SEMANA SER REVISTO ESTE 

PROBLEMA E ESPERAMOS QUE ESSE CANAL REALMENTE TENHA FUNCIONALIDADE, 

CADA CIDADAO USE PARA O BEM, PARA QUE TENHAMOS MELHORIAS NA NOSSA 

ILUMINAÇÃO, NOSSOS LOGRDOUROS PUBLICOS PRECISAM DE MANUTENÇÃO, ERA O 

QUE SEMPRE TEMIAMOS, APÓS AS SUAS CONSTRUÇÕES, SOLICITOU UMA REFORMA 

PARA A PRAÇA DAS POPULARES, PEDIU QUE O GINASIO POLIESPORTIVO CARLOS 

EDUARDO QUE FICA LOCALIZADO NA ESCOLA MONSENHOR GONÇALO LIMA PASSE 

POR UMA RECUPERAÇÃO GERAL, SE SOLIDARIZOU A FALA DOS COLEGAS EM 

RELAÇÃO AO DETRAN PPO ESTAREM NA CIDADE SO NAS QUINTAS-FEIRAS, 

PREJUDICANDO NOSSA FEIRA QUE GERA EMPREGO E RENDA EM NOSSO MUNIICPIO, 

NÃO É CONTRA MAIS ESPERA QUE FAÇAM EM OUTRO DIA NA SEMANA, AOS FINAIS DE 

SEMANA SERIA MELHOR. O SENHOR PRESIDENTE COLOCOU EM APRECIAÇÃO E 

VOTAÇÃO O PROJETO DE LEI N°16/2019, QUE ESTITUI O DIA MUNICIPAL DA MARATONA 

DA IDEPENDENCIA E CIRCUITO CULTURAL NO DISTRITO DE VARZEA DO GILO, 

APROVADO POR UNANIMIDADE. NADA MAIS HAVENDO A TRATAR EM NOME DE DEUS 

DECLAROU ENCERRADO OS TRABALHOS DO DIA. EU, MARIA OLINDA BEZERRA 

MARTINS, LAVREI E ASSINEI APRESENTE ATA. EM, 03 DE SETEMBRO DE 2019. 


